Curitiba, 03/09/24

Assunto: Definição de funcionamento do ranking para campeonato Interno, setor de Tiro, Clube Santa Monica

Coordenação:  Sandro Alberto (diretor), Werther, Daniel Oliva, Magrin, Ricardo Lessa, Spena, Aurelio Bernardo, Manoel Antonio
Redator: André Althaus

Tema: Deliberação para novo associado, utilizar provas antigas para efeito do ranking interno.

Deliberação foi negada, diante aos resultados já terem sido publicados, então fica definido que todo novo sócio terá pontuação considerada, para efeito do ranking do campeonato interno, após filiação ao Clube. 

Cabe ainda destacar as regras para o ranking interno:
- Participar das provas definidas no calendário do clube e publicados no Shooting House (ou site definido como referência dos calendários);
- Cada campeonato tem suas particularidades definidas pela coordenação, como etapas de descarte;
- As provas abertas ou com cooperação (Federação, Confederação, Campeonatos Interclubes), podem ser considerados para efeito de pontuação no ranking, desde que sediadas no clube e que o atleta tenha participado na sede do clube Santa Monica;
- Não vale por exemplo, Campeonato CBTP Online, atleta tenha participado e executado a prova em outra sede diferente do Clube Santa Monica;
- Existem valores pré-definidos com a Coordenação de Tiro para as provas Internas. Caso a prova tenha um valor diferente (valor superior), deve-se seguir a definição da Etapa. Mas observar-se eventual descarte desta Prova para efeito de pontuação, não sendo obrigatória a participação do Atleta do clube Santa Monica na concorrência do ranking. 
- Exemplo de aplicação: Considera-se Etapa Brasileiro de IPSC para efeito do ranking, mas como etapa Descartável, devido a valor ser superior ao estipulado no torneiro Interno. 
- Ranking será levado em conta categoria Overall e Damas apenas, para efeito de premiação Interna do Clube, dentro das distintas divisões, conforme a competição. 
- A aplicação das provas internas segue as determinações de cada coordenação. A exemplo do IPSC que necessita de um Arbitro RO, registrado na CBTP, ou mesmo Online, que segue uma convenção e critérios da Confederação.
- Será definido um calendário anual de provas.
-Durante a execução das provas, os locais demarcados são proibidos de uso por outros sócios. O desrespeito será pertinente de penalidade administrativa do clube.
- Podem ocorrer uma necessidade de mudança de data de prova.
- É possível que ocorra mais de uma prova em mesma data, desde que acordado entre as coordenações, em comum acordo, mediação definida pela diretoria. A preferência para alocação dos funcionários como apoio é da modalidade com prioridade na data.
- Os campeonatos internos podem ser abertos p/ participação do publico geral, desde que sigam as regras do Clube, projeto e devidas aprovações, cabendo a coordenação a solicitação e preparação do evento.
- O coordenador deve estar presente nos eventos de sua responsabilidade ou delegar a um representante, para sanar duvidas e mediar as necessidades da competição;
